

Шановні присутні !

Виконуючи вимоги Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо щорічного звітування про виконану роботу, пропоную до вашої уваги звіт про мою роботу, як старости Бесарабівського старостинського округу за 2023 рік.

Населення округу складає 638 чоловіка саме;

Бесарабівка 411 чол.

Коханівка 158 чол.

Зелена Діброва 69 чол.

Віковий склад населення: дітей дошкільного віку - 27 чол, школярів 41 чол., працездатне населення – 249 чол., пенсіонерів 298 чол.

Багатодітних сімей 7 у них виховується 24 дитини. Учасників АТО - 4 чол., ліквідаторів на ЧАЕС -1 чол., воїнів інтернаціоналістів - 4 чол. На даний час на фронті захищають Україну - 31 воїн . Померло за 2023 рік 7 чол. із них 4 воїни, не можу не згадати їх це Тищенко Володимира, Подгори Дмитра, Бречка Романа та Кудінова Ігоря вічна пам'ять героям. Народилось за 2023 рік - 4 дитини. Міграційного руху майже не було.

Загальна площа земель округу становить 4230 га із них: ріллі 3767 га з яких 1059 га обробляються одноосібниками .Працівниками старостату проведена робота по декларуванні доходів одноосібників та роботу по сплаті земельного податку фізичними особами за 2023 рік. У кінці року почалася робота з одноосібниками із сплати нового податку - мінімального податкового зобов'язання.

Хотілося зазначити, що за останній рік зменшилося поголів'я корів у населення, проти попереднього року на 11 голів. Зі слів господарів і буде зниження і надалі причиною є низька ціна закупівлі молока.

На території округу функціонує КП «ВОДОГРАЙ плюс», Бесарабівська гімназія, працює Бесарабівський клуб, бібліотека та Бесарабівський ФП, два магазини. Щовівторка працює по селах передвижна пошта.

Тепер про виконання повноважень. Я беру участь у нарадах, навчаннях, виконую доручення керівництва та звітую за їх виконання Здійснюємо прийом громадян, але є труднощі поскільки громадяни не зовсім розуміють, що повноваження сільського голови і старости дуже різняться.

Приймаємо заяви від громадян, оформлено 61 допомогу в тому числі: допомога дитині інваліду 1 чол, соціальна допомога 16 чол, пільги учасників бойових дій 5 чол, допомога при народженні дитини 2 чол, пакунок малюка 2 чол, субсидії на опалення 13 чол, пільги багатодітним родинам 6. Здійснювала ведення та зберігання 6 книг погосподарського обліку.

Ще щомісячно приймали заяви від громадян, які прихистили внутрішньо переміщених осіб, для відшкодування витрат на проживання (близько 21 домоволодіння).

Працюємо в програмі «Соціальна програма», як зі своїми жителя так і ВПО. Всі переселенці, які приїхали і бажали зареєструватися 15 чол. були зареєстровані, і оформленні відповідні виплати.

Також працюємо в програмі «Прихисток». Та програмі Єдина інформаційна систем соціальної сфери та в Реєстрі територіальної громади.

Готуємо довідки для переоформлення спадщини.

Ведеться облік військовозобов'язаних., ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території округу, подаються документи пільгових категорій у відділ соціального захисту населення для нарахування компенсацій .

З приводу благоустрою населених пунктів у 2023 році відбулося нововведення у співпраці селищної ради та РЦЗ на суспільно-корисні роботи було

направлено 2 чоловіка та з допомогою працівників Бесарабівської гімназії та КП «ВОДОГРАЙ плюс» дозволило утримувати населенні пункти у чистоті. Два чоловіка отримали нові робочі місця.

Зроблено по благоустрої:

- впорядкування трьох кладовищ
- підтримували задовільний санітарний стан на території населених пунктів старостинського округу, обкіс трави, вирубка сухих дерев та чагарників, корчування пеньків, побілка дерев і електроопор.
- проведено косметичні ремонти пам'ятників загиблих воїнів в селі Коханівка, бюст Богдана Хмельницького в селі Бесарабівка.
- проведено косметичні ремонти дитячих площадок.
- роздавали гуманітарну допомогу ВПО та багатодітним сім'ям .
- долучалися до акції «Смілива гривня»;
- в належному стані утримуються дитячі площадки, братська могила в селі Коханівка.
- подрібнювали гілки дерев після роботи працівників РЕСу завезено 6 прицепів палива (бажаючим)

Дякуємо депутату обласної ради Пивовару Миколі Івановичу за надану допомогу в облаштуванні сміттєзвалища села Бесарабівка.

Водопостачання населенню здійснює КП «ВОДОГРАЙ плюс» - керівник Тиква Ю.М., населення вдячне керівникові за безперебійну подачу води.

Комунальне підприємство надає послуги оранки і культивуації огорodів, покіс сіна та перевіз, дробіння гілок для опалення будинків.

Я щиро вдячна жителям старостату за, те що у роки війни вони не втратили людяність і доброту, за те, що завжди підтримують наших захисників як коштами так і овочами, засобами гігієни, печуть домашню випічку та різноманітні смаколики, вірять і чекають на перемогу.

Велика подяка нашим жителям за надання допомоги нашим захисникам: Цагурія Н.В., Полонській М.Я, Решетняк О.Є, Пічко Г.Д, Спірину О.,Якименко Г.М, Твердохліб С.М, Тиква Ю.М, Разіну Є.І., Михайлюк Г.Я, Лисенко Л.Ф., Шпильовій Г.А, Тищенко С.М., Вольській О. М. та всім небайдужим.

Болюче питання на сьогодні це стан доріг. Але хочу повідомити, що бюджет 2024 направлений на перемогу.

Шана та вдячність всім нашим односельцям, які боронять нашу рідну Україну.

На завершення хочу подякувати керівництву селищної ради і особисто голові Доценко Антону Юрійовичу за те, що чують наші проблеми і вирішують їх, як наприклад у 2023 році благоустрій сіл вийшов на новий рівень.

Всім бажаю Перемоги,здоров'я та впевненості у завтрашньому дні. Не втрачати надію , а працювати всім разом на Перемогу.

З повагою :

Староста Кегичівської селищної ради
Бесарабівський старостинський округ

Валентина ГЕРАСИМЕНКО